

## Aktuální stav rekonstrukce Základní školy Rosice

Rád bych Vás seznámil s aktuálním stavem pokračování rekonstrukce školy a s opravami prostor po zatečení.

V prostorách školy probíhá výuka ve třídách schválených Krajskou hygienickou stanicí Brno (KHS), které nebyly zasaženy zatečením o minulém víkendu, nebo byly uvedeny do bezvadného stavu (desinfekce, oprava maleb). Další učebny budou zprovozněny po schválení KHS, se kterou jsme v kontaktu a máme naplánované kontrolní prohlídky. Po statické stránce je budova v pořádku a nosné konstrukce nebyly nikdy ohroženy. Kontrola statikem proběhla 3.9.2018, k tomu přikládám zápisy ze stavebního deníku.

Chtěl bych ubezpečit, že pro bezpečnost dětí činíme maximum. Před zahájením školního roku byl provoz stavby a zabezpečení školy projednáno s bezpečnostním technikem školy. Město má dále stanoveného nezávislého koordinátora bezpečnosti práce, který provádí pravidelné kontroly a postup prací se řídí jeho pokyny. V současné době probíhají kontrolní dny dvakrát týdně za účasti technického dozoru investora a autorského dozoru projektanta. Rovněž dohled ze strany města je každodenní.

Stavba samotná po několikadenním zdržení pokračuje. Probíhá zdění čtvrtého patra nad západním křídlem tak, aby mohla být v příštím týdnu zahájena montáž ocelových konstrukcí a následně krovu. Nad východním křídlem pokračují práce zatím pod dočasným zastřešením. Každý den na stavbě pracuje dvacet až třicet dělníků. Zhotovitel žádnou úlevu z požadovaných termínů plnění nedostal.

O dalším postupu prací Vás budeme nadále informovat.

3.9.2018	ZÁPIS STATIKA
	BYLA PROVEDENA KONTROLA STAVBY NA STŘEŠNÍM STROPE NAD 2.NP A 3.NP. DO ŠKOLY ZATEČENO, PODHLÉDY JSOU PODMÁČENY. STATIKY NESOU STŘEŠNÍ TRÁMY ON PROSTŘEŽÍ, VUTNO UPOUSTIT VODU (VĚTY & VUTNO, AČIT UYSOUŠET. UVOLNĚNÉ PODHLÉDY ODSTRANIT.
	Ing. L. KOSTKA

Zápis statika 3.9.2018

Datum	Denní záznamy stavby
6.9.18	ZÁPIS STATIKA
	BYLA PROVEDENA PROHLÍDKA ŮČEBEN VE 3.NP (UČEBNÍ SEKCE). ŮČEBEN SE STŘEŠNÍM PODHLÉDEM JSOU STATIKY STABILNÍ (BEZPEČNĚ) VCHOD ZÁPADNÍ SEKCE, PODESTA 1. A 2. NP JSOU PO ODSTRANĚNÍ VOLNÝCH ČÁSTÍ OPLTKY PODHLÉDU JSOU TAKÉ BEZPEČNĚ.
	Ing. L. KOSTKA

Zápis statika 6.9.2018